Supuestos prácticos de encuentro de culturas 

CASO 1
Llevas un mes de prácticas en una escuela rural. En una reunión con el equipo de la ONG local, ves que se está planteando algo en contra de lo que tú piensas y de lo que se ha hablado en tu programa de prácticas de la Escuela de Magisterio de Huesca, se quiere intervenir en una comunidad haciendo una nueva escuela, que estará más alejada que la actual, y a la que los niños difícilmente podrán desplazarse. No se ha considerado lo que la comunidad opina y necesita. Planteas tus objeciones, pero no son escuchadas…

¿Qué harías en esa reunión?

CASO 2
En tu proyecto de educación popular, un día trabajas con mujeres, madres de los niños que van a la Escuela el tema de los Derechos Humanos. Una mujer te lleva aparte a la salida y te dice: “señorita tengo un problema, mi marido hace ya tiempo que no me pega, yo creo que ya no me quiere…” Ante esa situación te quedas sin palabras.

¿Qué le aconsejas, cómo puedes meterte en su pellejo e intentar pensar como ella? ¿Debemos respetar todos los comportamientos culturales?

CASO 3
En el proyecto donde estás trabajando, los voluntarios y voluntarias que vais juntos en el programa de prácticas compartís casa. Te sorprende que pese a vivir en una zona extremadamente pobre, y estar en contacto con una realidad que desde el principio te ha chocado, en la nevera no falta nunca algún capricho. Además los fines de semana se celebran en la casa unas reuniones-fiestas a las que vienen  otros voluntarios de Albacete de una comunidad cercana, pero a la que los miembros de la Comunidad para la que trabajáis no se les deja entrar.
Tú te sientes incómoda viendo ese comportamiento, y piensas que no es correcto.

¿Cómo afrontarías la situación? ¿Intentarías plantear algún cambio en los hábitos de consumo y de ocio del resto de los voluntarios?
